AEN MAKEAONIAX MAOGHMATIKA KAOGHI'HTHX
2XOAH MHXANIKQN A" EEAMHNOY I1. XAAAAHX
MAPTIOX 2019

1) Mia mAat@déppa aviAfoewg TTeTpeAaiou BpiokeTal otn BdAacoa kal atréxel atrd Tnv okt 10 pidia. H TAat@dpua
TTPETTEl va ouvdeBei pe éva BIVNIOTHPIO TTOU BpiokeTal o€ amméoTacn 25 pikia Kartd PAKOG TNG aKThG atmd 1o KABETO
onueio TG TTAATEOPPAS avTARoEwS TTETpeAdiou atmd Tnv akTh,( dedopévou OTI N TTAATEOPUA PBPICKETAI TTAVW CGTOV
d¢ova y=10 evlg cuoTruaTog opBoywviou ouvTeTaypévwy Kal 1o SIUAIoTApIo oTov d&ova x=25 Twv opBoywviwv
ouvTeTaydévwy). H ouvdeon yivetal uttoBaAdooia pe évav aywyod w Pikia kal évav eTriyeio aywyd ¢ pikia. To
kK6oTog Tou utroBaAdoaiou aywyou gival 20.000 € avda piki kal Tou etmiyeiou aywyou 10.000 € avé pihi. Na Bpeite
OO0 TIPETTEN va €ival TO PAKOG X Tou uTToBaAdooiou aywyou Kal TO JAKOG Y TOU ETTIYEIOU aywyoU WOTE TO KOOTOG
ouvdeong va gival EAAXIoTO.

2) O 6ykog Tou TreTpeAaiou, oe AiTpa, TTou atropével otn degapevi Kauaiywy TTAoiou, t wWpeg HETE Tov ATTOTTAOU,
Oivetal amdé Tov TUTTO V(1)=3(80.000-8.t). 1) Na Bpeite Tov pubud Tng KATAvAAWONG, TOU KOUGiyou, TOU
mAoiou. 2) Na utroloyioeTe yia TTOoo Xpoévo Ba €xel kauoiua 1o TAoio. 3) MNdoa AiTpa Kauaiyou uTTApxav oTn
de€apevr) 6Tav dpyioe o0 atrOTTAOUG Tou TTAoiou

3) Hiextpikd khxiopo mopovctdlet
A) poyvntco medio 101
B) nAektpikod medio -7i
I') Beppucn evépyeto 3
Noa Bpebel 1o dpropa Kot To HETPO TOV KUKAMUATOG
( Tprywvouetpikn popen z=p(cuovh+inud) )
No vroloytotel z'

4) Ze unyovn pe ovvaptnon kivnong epuPorov y=3nu(t/2) , va deiybel tL vIAPYEL XPOVIKY OTIyUq t,
avAaESH 6TOVG XPOVovs 7T kot 31 , mov pundeviletan n emrdyvvon tov gpporov. (O {ntovpevog ypévog t
gival o ypovog mov avoiyovv ot BarPidcs Yo e£aymyn —e1oay®YN, KOVCUEPIMV-UTHOGCPULPIKOD 0.EPA).
Mot giva avt N ypovikny otryun; o) No Bpebel akyePpucd B) Na Bpedel kot ypapucd.

YnooeEn: O.M.T

5) A) AUo nAekTpIkG KuKAwPaTa z1,z2 éxouv opiouata 61,02 avtioToixwg. MNoio gival To 6pioua Tou TThAiKou z1/z2.
a)61+62 B)61-62 y)61/62 ) 61.62
B) AUo nAekTpIKG KUKAWpaTa z1,z2 €xouv opiouarta 61,02 avTigToixwg. lMolo eival To dpicua Tou yivouévou z1.z2.

a)01+82 B)81-82  y)081/02  3)61.82

M) AUo nAekTpIK@ KUKAWaTa 21,22 €xouv PETpo p1,p2 avTioToiXwg. IMolo gival To yéTpo Tou yivopévou z1.z2.

a)pl+p2  B)pl-p2 y)pl/p2  d)pl.p2

A) AUo nAekTpikd KUKAwaTa z1,z2 €xouv PETpo p1,p2 avTioToixwg. lMolo gival To PéTpo Tou TTnAikou z1/z2.

a) pl+p2  B)p1-p2 vy)pl/p2 ) pl.p2






